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モジュールⅡ後期全体　集計結果　（65科目中　55科目実施，実施率85％）

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

704 718 250 31 17 2 0 1720

40.9% 41.7% 14.5% 1.8% 1.0% 0.1% 0.0% 100.0%

715 678 271 47 8 3 0 1719

41.6% 39.4% 15.8% 2.7% 0.5% 0.2% 0.0% 100.0%

701 633 290 67 27 4 0 1718

40.8% 36.8% 16.9% 3.9% 1.6% 0.2% 0.0% 100.0%

626 568 392 106 26 4 0 1718

36.4% 33.1% 22.8% 6.2% 1.5% 0.2% 0.0% 100.0%

462 658 467 102 29 4 0 1718

26.9% 38.3% 27.2% 5.9% 1.7% 0.2% 0.0% 100.0%

538 602 394 125 59 4 0 1718

31.3% 35.0% 22.9% 7.3% 3.4% 0.2% 0.0% 100.0%

619 590 339 130 41 3 0 1719

36.0% 34.3% 19.7% 7.6% 2.4% 0.2% 0.0% 100.0%

711 573 319 77 38 3 1 1718

41.4% 33.4% 18.6% 4.5% 2.2% 0.2% 0.1% 100.0%

531 677 375 107 27 5 0 1717

30.9% 39.4% 21.8% 6.2% 1.6% 0.3% 0.0% 100.0%

503 599 464 111 40 5 0 1717

29.3% 34.9% 27.0% 6.5% 2.3% 0.3% 0.0% 100.0%

417 600 473 81 33 118 0 1604

26.0% 37.4% 29.5% 5.0% 2.1% 7.4% 0.0% 100.0%

403 578 470 96 51 124 0 1598

25.2% 36.2% 29.4% 6.0% 3.2% 7.8% 0.0% 100.0%

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.80

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.74

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.92

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.82

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.94

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.07

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.83

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.84

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.11

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.97

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.19
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1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
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■テーマ１　先進医学と現代社会

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

21 32 13 2 0 0 0 68

30.9% 47.1% 19.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

22 31 13 2 0 0 0 68

32.4% 45.6% 19.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

19 27 13 8 1 0 0 68

27.9% 39.7% 19.1% 11.8% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

16 25 20 7 0 0 0 68

23.5% 36.8% 29.4% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 20 34 8 2 0 0 68

5.9% 29.4% 50.0% 11.8% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

4 23 28 11 2 0 0 68

5.9% 33.8% 41.2% 16.2% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

9 24 25 9 1 0 0 68

13.2% 35.3% 36.8% 13.2% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

13 26 18 9 2 0 0 68

19.1% 38.2% 26.5% 13.2% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

9 20 26 11 2 0 0 68

13.2% 29.4% 38.2% 16.2% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

9 16 32 7 4 0 0 68

13.2% 23.5% 47.1% 10.3% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

9 18 27 6 3 5 0 63

14.3% 28.6% 42.9% 9.5% 4.8% 7.9% 0.0% 100.0%

9 14 31 7 2 5 0 63

14.3% 22.2% 49.2% 11.1% 3.2% 7.9% 0.0% 100.0%

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.06

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.07

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.46

3 授業担当者の教え方は適切であった。 3.81

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.74

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 3.57

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.24

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.24

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.38

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.33

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.34

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.28
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■テーマ２　生命と薬

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

19 33 10 1 2 0 0 65

29.2% 50.8% 15.4% 1.5% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%

20 31 11 3 0 0 0 65

30.8% 47.7% 16.9% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

17 31 11 5 1 0 0 65

26.2% 47.7% 16.9% 7.7% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

16 29 14 6 0 0 0 65

24.6% 44.6% 21.5% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 30 23 4 1 0 0 65

10.8% 46.2% 35.4% 6.2% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

12 28 17 6 2 0 0 65

18.5% 43.1% 26.2% 9.2% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%

14 31 12 8 0 0 0 65

21.5% 47.7% 18.5% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

19 31 12 3 0 0 0 65

29.2% 47.7% 18.5% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 29 15 5 2 0 0 65

21.5% 44.6% 23.1% 7.7% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%

13 29 15 6 2 0 0 65

20.0% 44.6% 23.1% 9.2% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%

12 22 27 1 2 1 0 64

18.8% 34.4% 42.2% 1.6% 3.1% 1.6% 0.0% 100.0%

8 25 27 1 2 2 0 63

12.7% 39.7% 42.9% 1.6% 3.2% 3.2% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.05

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.02

3 授業担当者の教え方は適切であった。 3.89

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.85

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.58

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.65

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.78

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.02

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.74

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.69

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.64

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.57
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■テーマ３　安全で安心できる社会

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

46 27 5 0 0 0 0 78

59.0% 34.6% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

48 23 7 0 0 0 0 78

61.5% 29.5% 9.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

41 31 5 1 0 0 0 78

52.6% 39.7% 6.4% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

34 23 16 5 0 0 0 78

43.6% 29.5% 20.5% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

31 26 19 1 1 0 0 78

39.7% 33.3% 24.4% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

42 22 12 1 1 0 0 78

53.8% 28.2% 15.4% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

43 29 4 2 0 0 0 78

55.1% 37.2% 5.1% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

43 27 8 0 0 0 0 78

55.1% 34.6% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

39 27 10 2 0 0 0 78

50.0% 34.6% 12.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

35 27 14 1 1 0 0 78

44.9% 34.6% 17.9% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

31 26 13 2 0 6 0 72

43.1% 36.1% 18.1% 2.8% 0.0% 8.3% 0.0% 100.0%

29 28 13 2 0 6 0 72

40.3% 38.9% 18.1% 2.8% 0.0% 8.3% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.53

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.53

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.44

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
4.10

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

4.09

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 4.32

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.45

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.45

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 4.32

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 4.21

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 4.19

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 4.17
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■テーマ４　教育と社会

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

30 14 2 0 0 0 0 46

65.2% 30.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

32 12 2 0 0 0 0 46

69.6% 26.1% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

33 11 2 0 0 0 0 46

71.7% 23.9% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30 15 1 0 0 0 0 46

65.2% 32.6% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 18 5 0 0 0 0 46

50.0% 39.1% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

28 13 5 0 0 0 0 46

60.9% 28.3% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

28 14 4 0 0 0 0 46

60.9% 30.4% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

35 10 1 0 0 0 0 46

76.1% 21.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

25 15 5 1 0 0 0 46

54.3% 32.6% 10.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

27 13 6 0 0 0 0 46

58.7% 28.3% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

19 15 5 1 0 6 0 40

47.5% 37.5% 12.5% 2.5% 0.0% 15.0% 0.0% 100.0%

23 12 5 0 0 6 0 40

57.5% 30.0% 12.5% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.65

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.61

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.67

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
4.63

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

4.39

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 4.50

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.52

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.74

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 4.39

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 4.46

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 4.30

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 4.45
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■テーマ５　現代経済と企業活動

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

10 12 3 0 0 0 0 25

40.0% 48.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 13 4 0 0 0 0 25

32.0% 52.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 8 5 2 0 0 0 25

40.0% 32.0% 20.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 9 6 3 0 0 0 25

28.0% 36.0% 24.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 10 3 5 0 0 0 25

28.0% 40.0% 12.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 7 6 3 1 0 0 25

32.0% 28.0% 24.0% 12.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 6 5 4 0 0 0 25

40.0% 24.0% 20.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 10 2 0 0 1 0 24

50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 100.0%

8 8 6 2 0 1 0 24

33.3% 33.3% 25.0% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 100.0%

7 7 6 4 0 1 0 24

29.2% 29.2% 25.0% 16.7% 0.0% 4.2% 0.0% 100.0%

7 10 5 1 0 2 0 23

30.4% 43.5% 21.7% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 100.0%

7 9 4 2 1 2 0 23

30.4% 39.1% 17.4% 8.7% 4.3% 8.7% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.16

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.28

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.04

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.80

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.76

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.72

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.88

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.42

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.92

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.71

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 4.00

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.83
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■テーマ６　環境問題を考える

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

8 25 7 2 4 0 0 46

17.4% 54.3% 15.2% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 100.0%

6 22 10 6 2 0 0 46

13.0% 47.8% 21.7% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

7 13 11 7 8 0 0 46

15.2% 28.3% 23.9% 15.2% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

6 11 13 6 10 0 0 46

13.0% 23.9% 28.3% 13.0% 21.7% 0.0% 0.0% 100.0%

5 13 17 7 4 0 0 46

10.9% 28.3% 37.0% 15.2% 8.7% 0.0% 0.0% 100.0%

7 12 11 6 10 0 0 46

15.2% 26.1% 23.9% 13.0% 21.7% 0.0% 0.0% 100.0%

7 11 10 9 9 0 0 46

15.2% 23.9% 21.7% 19.6% 19.6% 0.0% 0.0% 100.0%

5 8 14 10 9 0 0 46

10.9% 17.4% 30.4% 21.7% 19.6% 0.0% 0.0% 100.0%

7 17 11 3 8 0 0 46

15.2% 37.0% 23.9% 6.5% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

5 9 14 10 8 0 0 46

10.9% 19.6% 30.4% 21.7% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0%

10 10 15 5 2 4 0 42

23.8% 23.8% 35.7% 11.9% 4.8% 9.5% 0.0% 100.0%

5 9 17 5 6 4 0 42

11.9% 21.4% 40.5% 11.9% 14.3% 9.5% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 3.52

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

3.67

3 授業担当者の教え方は適切であった。 3.09

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
2.93

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.17

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.00

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

2.96

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 2.78

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.26

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 2.85

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.50

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.05
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■テーマ７　情報社会とコンピューティング

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

72 53 15 0 0 0 0 140

51.4% 37.9% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

66 60 14 0 0 0 0 140

47.1% 42.9% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

66 51 15 5 3 0 0 140

47.1% 36.4% 10.7% 3.6% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0%

51 49 30 8 2 0 0 140

36.4% 35.0% 21.4% 5.7% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

43 66 24 6 1 0 0 140

30.7% 47.1% 17.1% 4.3% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

50 55 24 7 4 0 0 140

35.7% 39.3% 17.1% 5.0% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

57 57 13 9 4 0 0 140

40.7% 40.7% 9.3% 6.4% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

65 48 23 2 2 0 0 140

46.4% 34.3% 16.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

51 62 22 5 0 0 0 140

36.4% 44.3% 15.7% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

52 55 26 7 0 0 0 140

37.1% 39.3% 18.6% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

27 42 50 10 2 9 0 131

20.6% 32.1% 38.2% 7.6% 1.5% 6.9% 0.0% 100.0%

31 47 42 7 3 10 0 130

23.8% 36.2% 32.3% 5.4% 2.3% 7.7% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.37

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.41

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.23

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.99

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

4.03

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 4.00

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.10

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.23

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 4.14

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 4.09

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.63

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.74
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■テーマ８　グローバル社会へのパスポート

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

67 51 13 2 2 0 0 135

49.6% 37.8% 9.6% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

69 45 19 1 1 0 0 135

51.1% 33.3% 14.1% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

73 38 21 0 3 0 0 135

54.1% 28.1% 15.6% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 100.0%

55 35 35 9 1 0 0 135

40.7% 25.9% 25.9% 6.7% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

39 45 43 7 1 0 0 135

28.9% 33.3% 31.9% 5.2% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

58 36 27 10 4 0 0 135

43.0% 26.7% 20.0% 7.4% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0%

62 31 32 7 3 0 0 135

45.9% 23.0% 23.7% 5.2% 2.2% 0.0% 0.0% 100.0%

68 37 26 3 1 0 0 135

50.4% 27.4% 19.3% 2.2% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

47 51 26 10 1 0 0 135

34.8% 37.8% 19.3% 7.4% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

47 36 43 8 1 0 0 135

34.8% 26.7% 31.9% 5.9% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

34 45 39 3 1 13 0 122

27.9% 36.9% 32.0% 2.5% 0.8% 10.7% 0.0% 100.0%

39 45 30 4 3 14 0 121

32.2% 37.2% 24.8% 3.3% 2.5% 11.6% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.33

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.33

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.32

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.99

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.84

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.99

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.05

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.24

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.99

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.89

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.89

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.93
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■テーマ９　コミュニケーション実践学

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

60 43 4 4 0 0 0 111

54.1% 38.7% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

63 38 7 3 0 0 0 111

56.8% 34.2% 6.3% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

64 37 8 2 0 0 0 111

57.7% 33.3% 7.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

65 35 8 3 0 0 0 111

58.6% 31.5% 7.2% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

49 45 14 3 0 0 0 111

44.1% 40.5% 12.6% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

54 39 14 4 0 0 0 111

48.6% 35.1% 12.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

64 30 15 1 0 1 0 110

58.2% 27.3% 13.6% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 100.0%

72 34 4 1 0 0 0 111

64.9% 30.6% 3.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

55 40 14 2 0 0 0 111

49.5% 36.0% 12.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

51 44 12 4 0 0 0 111

45.9% 39.6% 10.8% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

47 38 18 2 0 6 0 105

44.8% 36.2% 17.1% 1.9% 0.0% 5.7% 0.0% 100.0%

43 45 17 0 0 6 0 105

41.0% 42.9% 16.2% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.45

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.43

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.47

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
4.46

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

4.26

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 4.29

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.43

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.59

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 4.33

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 4.28

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 4.24

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 4.25
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■テーマ１０　核兵器のない世界を目指して

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

40 21 2 0 1 0 0 64

62.5% 32.8% 3.1% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

41 19 3 0 1 0 0 64

64.1% 29.7% 4.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

43 16 3 1 1 0 0 64

67.2% 25.0% 4.7% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

29 26 6 2 1 0 0 64

45.3% 40.6% 9.4% 3.1% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

23 23 13 5 0 0 0 64

35.9% 35.9% 20.3% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

27 27 9 0 1 0 0 64

42.2% 42.2% 14.1% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

33 23 4 3 1 0 0 64

51.6% 35.9% 6.3% 4.7% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

30 22 9 3 0 0 0 64

46.9% 34.4% 14.1% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 23 11 5 1 0 0 64

37.5% 35.9% 17.2% 7.8% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

23 24 14 2 1 0 0 64

35.9% 37.5% 21.9% 3.1% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

25 21 12 3 1 2 0 62

40.3% 33.9% 19.4% 4.8% 1.6% 3.2% 0.0% 100.0%

20 27 11 3 1 2 0 62

32.3% 43.5% 17.7% 4.8% 1.6% 3.2% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.55

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.55

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.55

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
4.25

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

4.00

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 4.23

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.31

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.23

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 4.00

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 4.03

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 4.06

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 4.00
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■テーマ１１　環境マネージメント

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

6 22 8 1 0 0 0 37

16.2% 59.5% 21.6% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 19 10 2 0 1 0 36

13.9% 52.8% 27.8% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 100.0%

7 15 10 5 0 0 0 37

18.9% 40.5% 27.0% 13.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 14 11 4 0 0 0 37

21.6% 37.8% 29.7% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 18 9 3 0 0 0 37

18.9% 48.6% 24.3% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 17 8 4 2 0 0 37

16.2% 45.9% 21.6% 10.8% 5.4% 0.0% 0.0% 100.0%

7 18 6 6 0 0 0 37

18.9% 48.6% 16.2% 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 16 6 4 1 0 0 37

27.0% 43.2% 16.2% 10.8% 2.7% 0.0% 0.0% 100.0%

8 20 7 1 0 1 0 36

22.2% 55.6% 19.4% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 100.0%

6 20 8 2 1 0 0 37

16.2% 54.1% 21.6% 5.4% 2.7% 0.0% 0.0% 100.0%

9 12 7 4 0 5 0 32

28.1% 37.5% 21.9% 12.5% 0.0% 15.6% 0.0% 100.0%

5 14 8 5 0 5 0 32

15.6% 43.8% 25.0% 15.6% 0.0% 15.6% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 3.75

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

3.89

3 授業担当者の教え方は適切であった。 3.65

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.70

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.78

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.57

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.70

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 3.81

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.97

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.76

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.81

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.59
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■テーマ１２　数理と自然科学のススメ

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

13 13 2 0 0 0 0 28

46.4% 46.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 12 2 0 0 0 0 28

50.0% 42.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 12 1 0 0 0 0 28

53.6% 42.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 7 1 0 0 0 0 28

71.4% 25.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 8 6 1 0 0 0 28

46.4% 28.6% 21.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 11 2 1 0 0 0 28

50.0% 39.3% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 11 2 0 0 0 0 28

53.6% 39.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

19 6 3 0 0 0 0 28

67.9% 21.4% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 11 1 1 0 0 0 28

53.6% 39.3% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 8 4 1 0 0 0 28

53.6% 28.6% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 7 9 1 0 3 0 25

32.0% 28.0% 36.0% 4.0% 0.0% 12.0% 0.0% 100.0%

8 6 10 1 0 3 0 25

32.0% 24.0% 40.0% 4.0% 0.0% 12.0% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.43

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.39

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.50

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
4.68

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

4.18

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 4.36

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.46

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.57

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 4.43

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 4.32

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.88

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.84
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■テーマ１３　心身の健康と生命　

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

23 33 14 0 0 0 0 70

32.9% 47.1% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

22 30 17 1 0 0 0 70

31.4% 42.9% 24.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 27 18 3 0 1 0 69

30.4% 39.1% 26.1% 4.3% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0%

14 22 26 8 0 0 0 70

20.0% 31.4% 37.1% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 25 25 7 1 0 0 70

17.1% 35.7% 35.7% 10.0% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

14 20 26 8 2 0 0 70

20.0% 28.6% 37.1% 11.4% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

18 19 23 9 1 0 0 70

25.7% 27.1% 32.9% 12.9% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

17 23 20 6 4 0 0 70

24.3% 32.9% 28.6% 8.6% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%

13 22 24 10 1 0 0 70

18.6% 31.4% 34.3% 14.3% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

8 28 28 5 1 0 0 70

11.4% 40.0% 40.0% 7.1% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%

12 27 21 7 1 2 0 68

17.6% 39.7% 30.9% 10.3% 1.5% 2.9% 0.0% 100.0%

9 24 30 2 3 2 0 68

13.2% 35.3% 44.1% 2.9% 4.4% 2.9% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.04

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.13

3 授業担当者の教え方は適切であった。 3.96

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.60

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.57

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.51

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.63

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 3.61

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.51

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.53

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.62

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.50
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■テーマ１４　健康と共生　

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

16 9 3 0 0 0 0 28

57.1% 32.1% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 6 6 0 0 0 0 28

57.1% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 8 5 0 0 0 0 28

53.6% 28.6% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 8 7 0 0 0 0 28

46.4% 28.6% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 7 6 0 0 0 0 28

53.6% 25.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 13 4 0 0 0 0 28

39.3% 46.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 9 6 0 0 0 0 28

46.4% 32.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 9 6 0 0 0 0 28

46.4% 32.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 10 7 0 0 0 0 28

39.3% 35.7% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 6 10 0 0 0 0 28

42.9% 21.4% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 8 9 0 1 2 0 26

30.8% 30.8% 34.6% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 100.0%

9 10 6 1 0 2 0 26

34.6% 38.5% 23.1% 3.8% 0.0% 7.7% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.36

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.46

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.36

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
4.21

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

4.32

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 4.25

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.25

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.25

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 4.14

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 4.07

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.85

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 4.04
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■テーマ１５　美と健康

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

26 38 20 1 0 0 0 85

30.6% 44.7% 23.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

26 35 23 1 0 0 0 85

30.6% 41.2% 27.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

29 37 14 5 0 0 0 85

34.1% 43.5% 16.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 33 22 6 0 1 0 84

27.4% 39.3% 26.2% 7.1% 0.0% 1.2% 0.0% 100.0%

24 34 25 2 0 0 0 85

28.2% 40.0% 29.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 33 20 7 1 0 0 85

28.2% 38.8% 23.5% 8.2% 1.2% 0.0% 0.0% 100.0%

22 37 16 7 3 0 0 85

25.9% 43.5% 18.8% 8.2% 3.5% 0.0% 0.0% 100.0%

35 28 18 3 1 0 0 85

41.2% 32.9% 21.2% 3.5% 1.2% 0.0% 0.0% 100.0%

22 39 18 6 0 0 0 85

25.9% 45.9% 21.2% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 37 18 7 0 0 0 85

27.1% 43.5% 21.2% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

15 43 20 4 1 2 0 83

18.1% 51.8% 24.1% 4.8% 1.2% 2.4% 0.0% 100.0%

21 27 28 3 3 3 0 82

25.6% 32.9% 34.1% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.01

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.05

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.06

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.87

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.94

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.85

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.80

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.09

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.91

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.89

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.81

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.73
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■テーマ１６　安全で安心できる社会

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

50 62 30 4 1 0 0 147

34.0% 42.2% 20.4% 2.7% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%

53 59 28 5 1 1 0 146

36.3% 40.4% 19.2% 3.4% 0.7% 0.7% 0.0% 100.0%

43 63 31 6 3 1 0 146

29.5% 43.2% 21.2% 4.1% 2.1% 0.7% 0.0% 100.0%

44 50 38 11 4 0 0 147

29.9% 34.0% 25.9% 7.5% 2.7% 0.0% 0.0% 100.0%

29 56 51 4 6 1 0 146

19.9% 38.4% 34.9% 2.7% 4.1% 0.7% 0.0% 100.0%

33 59 40 10 5 0 0 147

22.4% 40.1% 27.2% 6.8% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%

44 51 37 10 5 0 0 147

29.9% 34.7% 25.2% 6.8% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%

44 53 34 7 9 0 0 147

29.9% 36.1% 23.1% 4.8% 6.1% 0.0% 0.0% 100.0%

30 68 39 7 3 0 0 147

20.4% 46.3% 26.5% 4.8% 2.0% 0.0% 0.0% 100.0%

31 54 45 12 4 1 0 146

21.2% 37.0% 30.8% 8.2% 2.7% 0.7% 0.0% 100.0%

25 55 38 8 4 17 0 130

19.2% 42.3% 29.2% 6.2% 3.1% 13.1% 0.0% 100.0%

17 53 46 8 5 18 0 129

13.2% 41.1% 35.7% 6.2% 3.9% 14.0% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.08

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.06

3 授業担当者の教え方は適切であった。 3.94

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.81

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.67

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.71

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.81

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 3.79

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.78

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.66

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.68

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.53
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■テーマ１７　教育と社会　

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

35 26 6 0 1 0 0 68

51.5% 38.2% 8.8% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

35 26 5 1 1 0 0 68

51.5% 38.2% 7.4% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

33 25 10 0 0 0 0 68

48.5% 36.8% 14.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

35 23 10 0 0 0 0 68

51.5% 33.8% 14.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

22 28 13 4 1 0 0 68

32.4% 41.2% 19.1% 5.9% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

25 24 16 1 2 0 0 68

36.8% 35.3% 23.5% 1.5% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

29 24 12 2 1 0 0 68

42.6% 35.3% 17.6% 2.9% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%

40 19 7 0 2 0 0 68

58.8% 27.9% 10.3% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

29 27 8 4 0 0 0 68

42.6% 39.7% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 28 12 3 1 1 0 67

34.3% 41.8% 17.9% 4.5% 1.5% 1.5% 0.0% 100.0%

22 24 14 2 0 6 0 62

35.5% 38.7% 22.6% 3.2% 0.0% 9.7% 0.0% 100.0%

23 23 13 3 0 6 0 62

37.1% 37.1% 21.0% 4.8% 0.0% 9.7% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.37

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.38

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.34

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
4.37

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.97

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 4.01

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.15

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.40

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 4.19

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 4.03

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 4.06

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 4.06
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■テーマ１８　現代の教養

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

26 23 3 3 1 0 0 56

46.4% 41.1% 5.4% 5.4% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0%

29 18 6 3 0 0 0 56

51.8% 32.1% 10.7% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

29 17 8 1 1 0 0 56

51.8% 30.4% 14.3% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0%

23 19 12 2 0 0 0 56

41.1% 33.9% 21.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 19 7 7 3 0 0 56

35.7% 33.9% 12.5% 12.5% 5.4% 0.0% 0.0% 100.0%

17 21 10 5 3 0 0 56

30.4% 37.5% 17.9% 8.9% 5.4% 0.0% 0.0% 100.0%

21 18 10 3 4 0 0 56

37.5% 32.1% 17.9% 5.4% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

19 15 13 8 1 0 0 56

33.9% 26.8% 23.2% 14.3% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0%

17 25 10 4 0 0 0 56

30.4% 44.6% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 17 17 4 2 0 0 56

28.6% 30.4% 30.4% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%

14 15 16 6 2 3 0 53

26.4% 28.3% 30.2% 11.3% 3.8% 5.7% 0.0% 100.0%

9 18 14 8 4 3 0 53

17.0% 34.0% 26.4% 15.1% 7.5% 5.7% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.30

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.25

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.29

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
4.13

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.82

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.79

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.88

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 3.77

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.98

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.73

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.62

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.38
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■テーマ１９　現代経済と企業活動

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

29 25 10 1 1 1 0 66

43.9% 37.9% 15.2% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0% 100.0%

29 25 9 3 0 1 0 66

43.9% 37.9% 13.6% 4.5% 0.0% 1.5% 0.0% 100.0%

33 21 10 2 0 1 0 66

50.0% 31.8% 15.2% 3.0% 0.0% 1.5% 0.0% 100.0%

29 14 18 5 0 1 0 66

43.9% 21.2% 27.3% 7.6% 0.0% 1.5% 0.0% 100.0%

19 23 20 4 0 1 0 66

28.8% 34.8% 30.3% 6.1% 0.0% 1.5% 0.0% 100.0%

18 21 22 5 0 1 0 66

27.3% 31.8% 33.3% 7.6% 0.0% 1.5% 0.0% 100.0%

25 27 10 4 0 1 0 66

37.9% 40.9% 15.2% 6.1% 0.0% 1.5% 0.0% 100.0%

23 24 12 7 0 1 0 66

34.8% 36.4% 18.2% 10.6% 0.0% 1.5% 0.0% 100.0%

24 20 15 6 1 1 0 66

36.4% 30.3% 22.7% 9.1% 1.5% 1.5% 0.0% 100.0%

19 15 25 4 3 1 0 66

28.8% 22.7% 37.9% 6.1% 4.5% 1.5% 0.0% 100.0%

17 28 17 1 2 2 0 65

26.2% 43.1% 26.2% 1.5% 3.1% 3.1% 0.0% 100.0%

19 13 20 8 5 2 0 65

29.2% 20.0% 30.8% 12.3% 7.7% 3.1% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.21

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.21

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.29

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
4.02

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.86

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.79

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.11

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 3.95

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.91

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.65

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.88

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.51
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■テーマ２０　環境問題を考える

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

28 35 17 1 0 0 0 81

34.6% 43.2% 21.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

26 35 18 2 0 0 0 81

32.1% 43.2% 22.2% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 34 20 5 1 0 0 81

25.9% 42.0% 24.7% 6.2% 1.2% 0.0% 0.0% 100.0%

25 25 26 4 1 0 0 81

30.9% 30.9% 32.1% 4.9% 1.2% 0.0% 0.0% 100.0%

16 34 26 4 1 0 0 81

19.8% 42.0% 32.1% 4.9% 1.2% 0.0% 0.0% 100.0%

16 30 24 9 2 0 0 81

19.8% 37.0% 29.6% 11.1% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0%

22 29 22 8 0 0 0 81

27.2% 35.8% 27.2% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

22 29 24 3 3 0 0 81

27.2% 35.8% 29.6% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%

18 33 19 8 3 0 0 81

22.2% 40.7% 23.5% 9.9% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%

21 28 24 5 3 0 0 81

25.9% 34.6% 29.6% 6.2% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%

13 32 26 5 4 1 0 80

16.3% 40.0% 32.5% 6.3% 5.0% 1.3% 0.0% 100.0%

13 30 26 7 4 1 0 80

16.3% 37.5% 32.5% 8.8% 5.0% 1.3% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.05

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.11

3 授業担当者の教え方は適切であった。 3.85

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.85

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.74

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.60

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.80

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 3.79

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.68

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.73

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.56

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.51
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■テーマ２１　ことばと文化　

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

34 59 20 3 2 0 0 118

28.8% 50.0% 16.9% 2.5% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0%

39 51 23 3 2 0 0 118

33.1% 43.2% 19.5% 2.5% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0%

40 50 22 4 2 0 0 118

33.9% 42.4% 18.6% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0%

43 43 23 6 3 0 0 118

36.4% 36.4% 19.5% 5.1% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0%

28 51 33 5 1 0 0 118

23.7% 43.2% 28.0% 4.2% 0.8% 0.0% 0.0% 100.0%

37 41 31 5 3 1 0 117

31.6% 35.0% 26.5% 4.3% 2.6% 0.9% 0.0% 100.0%

43 43 26 4 2 0 0 118

36.4% 36.4% 22.0% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0%

56 38 21 1 1 0 1 117

47.9% 32.5% 17.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 100.0%

36 54 23 2 2 1 0 117

30.8% 46.2% 19.7% 1.7% 1.7% 0.9% 0.0% 100.0%

30 51 33 1 2 1 0 117

25.6% 43.6% 28.2% 0.9% 1.7% 0.9% 0.0% 100.0%

18 46 34 5 3 12 0 106

17.0% 43.4% 32.1% 4.7% 2.8% 11.3% 0.0% 100.0%

27 45 24 5 4 13 0 105

25.7% 42.9% 22.9% 4.8% 3.8% 12.4% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 4.03

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

4.02

3 授業担当者の教え方は適切であった。 4.03

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.99

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.85

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.89

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

4.03

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 4.26

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 4.03

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.91

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.67

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.82
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■テーマ２２　数理と自然科学のススメ

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

3 3 2 0 2 0 0 10

30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 3 0 3 0 0 0 10

40.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 3 0 1 2 0 0 10

40.0% 30.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 3 1 0 2 0 0 10

40.0% 30.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 1 0 3 0 0 10

30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 3 0 0 3 1 0 9

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 100.0%

5 2 0 0 3 0 0 10

50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 1 3 0 1 0 0 10

50.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 3 2 0 0 0 10

30.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 2 1 2 0 0 10

30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 6 0 0 0 0 10

20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 1 3 2 1 0 0 10

30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 3.80

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

3.50

3 授業担当者の教え方は適切であった。 3.60

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.70

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.30

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.33

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.60

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 3.90

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.60

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.30

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.60

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.30
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■テーマ２３　人の暮らしと海洋生物資源

評価5：そう思う、評価4：どちらかといえばそう思う、評価3：どちらともいえない、評価2：どちらかといえばそう思わない、評価1：そう思わない

評価平均 評価5（人） 評価4（人） 評価3（人） 評価2（人） 評価1（人） 無回答（人） 無効（人） 有効回答（人）

42 59 41 6 0 1 0 148

28.4% 39.9% 27.7% 4.1% 0.0% 0.7% 0.0% 100.0%

42 65 34 8 0 0 0 149

28.2% 43.6% 22.8% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

38 58 47 4 1 1 0 148

25.7% 39.2% 31.8% 2.7% 0.7% 0.7% 0.0% 100.0%

36 50 48 11 2 2 0 147

24.5% 34.0% 32.7% 7.5% 1.4% 1.4% 0.0% 100.0%

23 56 50 15 3 2 0 147

15.6% 38.1% 34.0% 10.2% 2.0% 1.4% 0.0% 100.0%

30 47 38 22 11 1 0 148

20.3% 31.8% 25.7% 14.9% 7.4% 0.7% 0.0% 100.0%

28 46 45 25 4 1 0 148

18.9% 31.1% 30.4% 16.9% 2.7% 0.7% 0.0% 100.0%

46 59 35 7 1 1 0 148

31.1% 39.9% 23.6% 4.7% 0.7% 0.7% 0.0% 100.0%

26 54 55 10 3 1 0 148

17.6% 36.5% 37.2% 6.8% 2.0% 0.7% 0.0% 100.0%

27 45 56 17 4 0 0 149

18.1% 30.2% 37.6% 11.4% 2.7% 0.0% 0.0% 100.0%

33 54 45 4 4 9 0 140

23.6% 38.6% 32.1% 2.9% 2.9% 6.4% 0.0% 100.0%

26 53 45 12 4 9 0 140

18.6% 37.9% 32.1% 8.6% 2.9% 6.4% 0.0% 100.0%

2   授業は目的達成のため計画的に進められていた。 3.95

1
シラバスは，授業の目標や計画及び評価方法を適切に示してい
た。

3.93

3 授業担当者の教え方は適切であった。 3.86

4
授業担当者は，学生が質問や相談をしやすい環境・雰囲気作り

    を行っていた。
3.73

5
自分は，シラバスに記載された授業目標を達成することができ
た。

3.55

6 自分は，この授業によって学習意欲が喚起された。 3.43

7
総合的にみて，この授業は自分にとって満足できるものであっ
た。

3.47

8 授業では，学生を参加させる工夫があった。 3.96

9 自分は，授業中は集中して取り組むことができた。 3.61

10 自分は，授業を通して自主的に探究する力が高まった。 3.50

11 自分は，授業を通して批判的に考える力が高まった。 3.77

12 自分は，授業を通して自己表現力が高まった。 3.61
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